

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

30.07.2018		$N_{\underline{0}}$	808	
	г. Кирово-Чепецк			

О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства для земельного участка с кадастровым номером 43:42:000055:96

Рассмотрев рекомендации комиссии по подготовке проекта правил застройки городского землепользования И округа муниципальное образование «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, подготовленные на основании заключения о результатах общественных обсуждений по проекту градостроительного решения от 23.07.2018, руководствуясь ч. 6 ст. 40 Российской Градостроительного кодекса Федерации Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировского области администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Предоставить разрешение на отклонения от предельных параметров строительства, реконструкции объектов разрешенного капитального строительства земельного участка кадастровым ДЛЯ 43:42:000055:96, расположенного по адресу (описание местоположения): обл. Кировская, г. Кирово-Чепецк, пр-зд Лермонтова, установленных в территориальной зоне «Ж-3 застройки зона среднеэтажными И многоэтажными жилыми домами (многоквартирными 5 - 9 этажей), в части установления минимальной площади земельного участка - 686 кв.м (включая площадь застройки) для вида разрешенного использования: для размещения объектов учреждений начального и среднего общего образования.

- 2. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Горшкова Е.В.) опубликовать настоящее постановление в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации.
- 3. Муниципальному казенному учреждению «Муниципальные информационные ресурсы» города Кирово-Чепецка Кировской области (Карманов Т.В.) разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.

Первый заместитель главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области И.А. Гагаринов